

## ZAPISNIK

4. seje Finančno, pravno-statutarnega odbora, ki je bil dne 15.09.2015 ob 18.00 uri v prostorih Občine Brezovica.

**PRISOTNI:** Damjan Rus, Jožef Selan, Gorazd Kovačič, Veronika Susman, Jana Pratneker, Boris Malovrh in Breda Jesenko

**OSTALI:** Ivanka Stražišar in Nina Cvetko

Prisotnih je bilo 7 članov odbora, seja je bila sklepčna.

### DNEVNI RED:

1. pregled in potrditev 3. zapisnika;
2. obravnava predloga Statuta Občine Brezovica;
3. informacija o pristopu k Sporazumu o izvedbi odpusta dolgov ter
4. razno.

### **AD 1 Pregled in potrditev 3. zapisnika**

Finančno, pravno – statutarni odbor je na svojem sestanku sprejel

#### ***Sklep:***

Finančno, pravno – statutarni odbor potrjuje zapisnik 3. odbora.

Sklep je bil soglasno sprejet.

### **AD 2 Obravnava predloga Statuta Občine Brezovica**

Direktorica pove, da gre za novelacijo obstoječega Statuta Občine Brezovica, skladno s pravno podlago, ki se je v zadnjih letih spreminjala. Statut je pripravljen s sodelovanjem Ministrstva za javno upravo, kjer so predlagali, da se statut posodobi in se odstrani nepotrebno besedilo oz. se ne ponavlja, kar je na primer z Zakonom o lokalni samoupravi že določeno. Nekaj sprememb tudi povzame.

G. Kovačiču se ne zdi prav, da se umakne pravica občana do osebnega vpogleda v dokumentacijo. Direktorica odgovori, da je javnost dela zagotovljena, saj imajo še vsi občani možnost javnega vpogleda preko Zakona o informacijah javnega značaja. Zanima ga, ali zakon našteva naloge ožjih delov skupnosti ter ali obstaja odlok. Direktorica pove, da jih našteva ter da odlok obstaja, vendar bi ga bilo pametno posodobiti. Naslednje vprašanje je, zakaj se črta prostovoljne prispevke ter samoprispevke kot možne prispevke KS. O tem se bo direktorica še bolj natančno pozanimala.

Predsednika zanima, če je že od nekdanj tako, da župan imenuje in razrešuje funkcijo podžupana ter se občinski svet samo seznanja. Odgovor je da.

G. Selan poda pripombo, kako je s statusom krajevnih skupnosti. Meni, da krajevne skupnosti ne potrebujejo svojih transakcijskih računov (70. člen) zaradi težav ki temu sledijo. Direktorica pove, da težav ni zasledila, niti ni zasledila pobude za ukinitvev krajevnih skupnosti.

Na koncu so vsi prisotni podali še mnenja o bolj ustreznih besednih zvezah ter nekaj lektorskih pripomb.

Finančno, pravno – statutarni odbor je na svojem sestanku sprejel

### **Sklep:**

Finančno, pravno – statutarni odbor je opravil I. obravnavo predloga ter predlaga, da se v Statutu Občine Brezovica odpravi vse ugotovljene napake ter se ga posreduje v lektoriranje. Čistopis se bo obravnaval na naslednjem Finančno-pravno-statutarnem odboru.

Sklep je bil soglasno sprejet.

### **AD 3 Informacija o pristopu k Sporazumu o izvedbi odpusta dolgov**

Občina Brezovica je pristopila k dogovoru o odpustu dolgov. Dolgove lahko odpišejo javni zavodi ter javna komunalna podjetja, medtem ko občina te možnosti nima. Občina je v tej fazi pozvala šole, vrtce ter javno komunalno podjetje, da predložijo podatke o odprtih postavkah fizičnih oseb na dan 31.12.2013. Direktorica je pozvala prisotne, da predlagajo znesek, ki bi bil primeren za odpis. Za primer je povedala, da se je FURS odločil za 50€. Upravičenost bo ugotavljalo Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve. Gre za enkratno dejanje, in zneska ne bo potrebno vračati ali pa kakorkoli kompenzirati.

G. Kovačič je vprašal, če se lahko zavodi sami odločijo, kakšna bo višina tega zneska. Direktorica pove, da mora biti v soglasju z občino, bolj natančne informacije se pričakuje na posvetu ministrstva. Na prvi seji občinskega sveta, bo obravnavan pristop k sporazumu o odpustu dolgov.

### **AD 4 Razno**

Prisotni so izpostavili problem, ki še vedno ni rešen, in sicer plakatiranje v občini Brezovica. Potrebno je pripraviti pravilnik o merilih glede plakatiranja. Direktorica je povedala, da se bo o tej temi razpravljalo na skupnem sestanku Odbora za komunalno in splošno preventivo ter Odbora za okolje, prostor, gospodarstvo in kmetijstvo.

Sestanek je bil zaključen ob 19.00 uri.

Predsednik odbora:  
Damjan Rus

Brezovica, 17.09.2015